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 1دعد   تأليفي  فرض

                                                                                                                                   ن(5) 1تمرين عدد 
  على ورقة تحريرك هاأكتبلكل مقترح إجابة واحدة صحيحة  
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   لا نستطيع الاستنتاج
 عن علامة الجذاء

في مثلثّين إذا قايس ضلعان وزاوية  في 
 فإنّ  حدهما ضلعين وزاوية في الثانيأ

متقايسان  المثلثّان    
 حسب الحالة الأولي 

المثلثّان متقايسان  
  الثانيةحسب الحالة 

 تطيع الاستنتاج لا نس
 عن تقايس المثلثّين

 ن( 3 )2تمرين عدد 
QaوQbالتالية )حيث  Eلتكن العبارة  ) 

                




 















 

3

4

2

5

3

4

3

2
baE 

baE                             بينّ أن   ( 1 
6

11
    

            إذا علمت أنّ  Eأحسب (  2
3

2
a  و  

8

2
b 

   أوجد( 3  ba  ّإذا علمت أن      
3

2
E 

 
 

w
w

w
.
n

a
j
a
h
n

i
.
t
n

hba20
New Stamp_7



 ن(5) 3تمرين عدد 
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 ن(7) 4 تمرين عدد

 [ AC]منتصف E و   ABC مثلثّليكن ال
  Dفي النقطة  (AB)يقطع   (BC)و الموازي لــ  Eر من االمستقيم الم  (1

  CF=EDحيث   [BC]نقطة من  F لتكنو        

 متقايسان  AED و EFCالمثلثين بينّ أن   أ(          
 استنتج بقيةّ العناصر النظيرة  ب(           
EDAمنصّف الزاويةابن  (2
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 Iفي  (AC)يقطعالذي 

CFEمنصّف الزاوية    ابن   
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